



2e Nota van Inlichtingen

Reinigingsdienst Waardlanden

ten behoeve van de Europese Openbare Aanbesteding

“Levering minicontainers met chips en aanverwante dienstverlening. Levering en plaatsing GFE behuizingen.”

Datum: 23-11-2021

Deze nota van inlichtingen is opgesteld naar aanleiding van vragen, gesteld door verschillende aanvragers. Enkele vragen zijn mogelijk meerdere malen gesteld en deze zijn dan ook meerdere malen opgenomen in deze nota om kenbaar te maken dat deze vragen op dezelfde wijze zijn geïnterpreteerd.

2e Nota van inlichtingen ""Levering minicontainers met chips en aanverwante dienstverlening. Levering en plaatsing GFE behuizingen" van Reinigingsdienst Waardlanden

Vraag	Hoofdstuk/ Bijlage	Pagina	Paragraaf	Vraag	Antwoord
1	1e nota van inlichtingen		vraag 2	Uw gevraagde kerncompetentie is ons inziens nog steeds zeer specifiek omschreven. Dergelijke projecten komen bijna niet voor in Nederland. U sluit hiermee diverse potentiële inschrijvers uit die waarschijnlijk meer dan voldoende ervaring hebben om de door u gevraagde werkzaamheden, zoals omschreven in het programma van eisen, naar behoren uit te kunnen voeren. Bent u bereid om de gevraagde kerncompetentie te wijzigen in "Het uitvoeren van werkzaamheden, danwel aanpassingen, danwel aanbrengen van stickers op reeds bestaande containers bij de huishoudens" ? Hierdoor zullen meer potentiële inschrijvers kunnen voldoen aan de eisen is de aanbesteding toegankelijk voor meerdere partijen.	De kerncompetentie wordt gewijzigd naar: "Het verzorgen van dienstverlening met betrekking tot het innemen en uitzetten van minicontainers" voor 4.700 huishoudens.
2			vraag 2	Uw gevraagde kerncompetentie is ons inziens nog steeds zeer specifiek omschreven. Dergelijke projecten komen bijna niet voor in Nederland. U sluit hiermee diverse potentiële inschrijvers uit die waarschijnlijk meer dan voldoende ervaring hebben om de door u gevraagde werkzaamheden, zoals omschreven in het programma van eisen, naar behoren uit te kunnen voeren. Wij hebben een referentie voor een dergelijk project van 2.000 stuks. Bent u bereid om deze referentie eis naar beneden bij te stellen naar 2.000 stuks?	Zie antwoord vraag 1.
3			vraag 6	Wij begrijpen uw antwoord. Wij begrijpen echter nog steeds niet waarom wij een ongemonteerde container dienen aan te leveren. De montage van de container maakt namelijk geen deel uit van de beoordeling. Kunt u dit verduidelijken?	Eis E-3.12 wordt als volgt gewijzigd: "Inschrijver levert twee democontainers (2x 240 liter), met chips ten behoeve van het beoordelings- en verificatie traject (kleur van de minicontainer door inschrijver te bepalen). Twee democontainers (2 x 240 liter) dienen volledig gebruiksklaar (dus met gemonteerde deksel, gemonteerde en aan de romp bevestigde wielen, etc.) te worden aangeleverd aan opdrachtgever. Op de afleverlocatie is ruimte beschikbaar om de container te monteren. Alle minicontainers, welke worden ingezet bij de praktijkbeoordeling, worden eigendom van de opdrachtgever. De containers dienen te worden afgeleverd bij de opdrachtgever (zie hoofdstuk V gunning op pagina 18 van de aanbestedingsleidraad). De democontainers dienen exact gelijk te zijn aan de containers die in de inschrijving worden aangeboden (en vervolgens na opdracht worden geleverd), met uitzondering van kleur, logo en opdruk van de opdrachtgever. Andere afwijkingen dan de hiervoor genoemde afwijkingen zijn niet toegestaan en leiden automatisch tot uitsluiting.
4			vraag 8	Waarschijnlijk hadden wij onze vraag niet duidelijk geformuleerd. De weging waar u naar verwijst was ons uiteraard wel duidelijk. Bij de praktijktest somt u echter een aantal criteria op waarop beoordeeld gaat worden. Wij zouden graag weten hoe de weging en de beoordeling van de die afzonderlijke aspecten word uitgevoerd. Per afzonderlijk aspect zouden wij graag zien wat u bijvoorbeeld als goed beoordeeld wat u juist als onvoldoende beoordeeld.	In de aanbestedingsleidraad is omschreven op welke wijze inschrijvingen worden beoordeeld. De beoordeling vind plaats op basis van het geheel (alle vermelde onderdelen bij het kwalitatieve gunningscriterium) en niet per afzonderlijk genoemd aspect. Van de opdrachtgever kan niet worden verwacht dat deze aangeeft wat nodig is om een maximale score per afzonderlijk aspect te behalen (dan zou bij iedere product innovatie of creativiteit bij inschrijvers worden vermeden).
5			Prijzenblad	Op regel 12 van het prijzenblad staat een aantal van 150.000 genoemd. is dat correct?	Ja, dit is correct. Alle huisaansluitingen in het verzorgingsgebied van Waardlanden moeten worden voorzien van een mailing inclusief DOT (herkennings)sticker.

2e Nota van inlichtingen ""Levering minicontainers met chips en aanverwante dienstverlening. Levering en plaatsing GFE behuizingen" van Reinigingsdienst Waardlanden

Vraag	Hoofdstuk/ Bijlage	Pagina	Paragraaf	Vraag	Antwoord
					<u>Mededeling van de aanbestedende dienst:</u> Bij inschrijvingen op aanbestedingen ziet de opdrachtgever regelmatig onnodige fouten die leiden tot ongeldige inschrijvingen. Door inschrijvers veel gemaakte fouten zijn (niet limitatief): • Uniform Europees Aanbestedingsdocument (UEA) niet of niet rechtsgeldig ondertekend (maak gebruik van de volmacht uit de aanbestedingsleidraad indien rechtsgeldige ondertekening vlak voor inschrijving lastig te realiseren is) • Referenties van onderaannemers in de inschrijving terwijl er geen beroep op de draagkracht van de onderaannemer wordt gedaan in de UEA op onderdeel IIC • Onderaannemers waarop een beroep wordt gedaan (IIC in de UEA) en waarvan vervolgens geen UEA van de onderaannemer wordt bijgevoegd (let op de rechtsgeldige ondertekening door de onderaannemer) • Niet de juiste versie van prijsinvulformulieren en/of kwalitatieve gunningscriteria bijgevoegd • Aanpassingen door inschrijver van standaard formulieren • Onjuist ingevulde waarden op kwalitatieve gunningscriteria die niet kunnen worden onderbouwd (of niet voldoen aan de minimale/maximale eisen) • Referentie projecten die buiten de gestelde referentieperiode zijn uitgevoerd (oftewel te oud en daardoor niet geldig) • Referentie projecten die de gestelde kerncompetentie niet, of niet volledig afdekken • Ongeldige certificaten (geldigheidsduur bijvoorbeeld reeds verlopen) inzake ISO 9001, ISO 14001, VCA* • Ontbrekende documenten in de inschrijving. Zie hiervoor de checklist op in bijlage A van de aanbestedingsleidraad